
令和5年度　入会セミナーアンケート

筋トレ講習(7/27)、ハーバリウム講習(9/7)、メイク講習(2/2)

参加者19名に調査、回収数15名、回収率79％

問1.セミナー参加の感想 問2.セミナーの周知方法

問3.希望する仕事の分野 問4.就業可能な家事支援サービス

問5.どのような働き方をしたいですか 問6.就業による収入は、月額いくらが望ましいですか

問7.仕事を決める際に重要視する点 問8.入会後に仕事以外にしてみたいこと

問9.入会したいですか
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0 1 2 3 4

公共施設の建物管理

草刈・草取等の屋外…

剪定

襖障子の張替え

家事援助

介護・育児関連

調理関係

皿洗い

ホテル関係の裏方

事務職

その他

未回答

充実していて

ためになった

53%

どちらかといえば

ためになった

40%

まあまあだった

0%

その他

7%
未回答

0%

チラシ

39%

ほっちゃテレビ

5%
FMアクア

0%

長門市広報

17%

長門時事

6%

口コミ

11%

ホームページ

0%

その他

22%
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室内清掃

水まわり、浴室、トイレの清掃

換気扇、コンロの清掃

網戸の清掃

窓ふき

洗濯

アイロンがけ

布団干し

ゴミ出し

買い物

食事作り

食事介助

通院、外出時の介助

買い物等の付き添い

庭木等の散水

草取、草刈

話し相手

留守番

その他

未回答
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1～3万円

40%

4～5万円

27%

6～7万円

13%

8万円以上

7%

未回答

13%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

賃金

職場の雰囲気(人間関係等)

福利厚生

場所(通勤時間等)

仕事内容

やりがい

その他

未回答

0 1 2 3 4 5 6

仲間作り

サークル活動

ボランティア活動

親睦を兼ねた旅行等

その他

未回答
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はい いいえ 検討する 未回答

はい

27%

いいえ

20%

検討する

53%

未回答

0%

毎日短時間(4時間以内)

6%

週に短時間

を数日程度

27%

週に(8時間以内

を)1日程度

7%

週に(8時間以内

を)2～3日程度

20%

週に(8時間以内

を)5日程度

13%

その他

7%

未回答

20%


